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PRIMO BANDO

Il podcast

Per iscriversi è necessario inviare, la scheda anagrafica allegata a questo documento, accompagnata da uno script (di massimo 3000 caratteri, spazi inclusi) del progetto di un podcast di 5 puntate, di massimo 10 minuti l'una, e un sample vocale di 3 minuti della puntata pilota. Il podcast dovrà essere pensato come risorsa didattica complementare ad uno dei libri di testo indicati qui di seguito, e dovrà essere al tempo stesso rigoroso dal punto di vista scientifico ed efficace da quello didattico. Per la realizzazione dello script si segua il modello generale di un podcast (breve abstract, titolo e introduzione di ciascuna puntata).

A titolo di esempio di podcast:
https://open.spotify.com/show/6MJrJFAAKw8NWWeTWRdcMv

 Le 3 proposte selezionate, dovranno essere presentate, nella sessione dedicata del congresso, attraverso un elevator speech di 40 secondi che racconti il podcast mettendone in evidenza rigore scientifico, innovazione didattica e /o efficacia divulgativa, come se fosse un trailer promo. I tre proponenti che arriveranno in finale e presenteranno il loro progetto al Congresso di Cagliari riceveranno un contributo da parte di UZI di 250 euro e una copia omaggio di un volume a scelta dal catalogo scientifico UTET Università. 

PREMIO

Il progetto vincitore sarà premiato con la realizzazione, in uno studio di registrazione, finalizzazione e pubblicazione dell'intero podcast, sui canali social e digitali dell'editore. 
L'editore si riserva inoltre di pubblicare anche i progetti delle altre proposte finaliste, in caso siano autonomi nella produzione. 
Tutti i partecipanti al progetto vincitore riceveranno un attestato di vincita del PREMIO “UZI E UTET UNIVERSITÀ” ANNO 2025.

I temi trattati dovranno riguardare argomenti di zoologia o anatomia comparata ed essere scelti tra quelli inclusi nei libri pubblicati dall’UTET relativi alle discipline di Zoologia (ISBN:9788860086938), Biologia marina (ISBN:9788860089144), Citologia e istologia (ISBN:9788860085306), Anatomia comparata (ISBN:9788860086211), Etologia (ISBN:9788860086358). L’indice dei testi può essere consultato sul catalogo al link http://www.utetuniversita.it/

La scheda di presentazione e lo script verranno accettate nel formato pdf. Il sample vocale andrà inviato in formato mp3.



